

绿色环保从我做起

郾城区许洼小学五(9)班 阮浩然

你是否发现，在经济迅猛发展的同时，也对环境造成了很大影响，人们为了自身利益，将地球折磨得伤痕累累。人类只有一个地球，而地球正面临着严峻的环境危机，“救救地球”已成为世界各国人民最强烈的呼声。

触目惊心的环境污染随处可见：雾霾使天空昏暗、污水横流、垃圾围城……蓝天碧水成了人们遥不可及的梦想。

伴随着人类社会的高度发展，人类已经进入了空前文明时代，我们应该生活在优美的环境中，但现实是，人们在抱怨环境不好、资源不够用的同时，还在继续破坏环境。你是否想过，自己为绿色世界做过多少贡献？保护环境应该从我做起，从身边小事做起，这对每一个人都很重要，所以我们应该竭尽全力保护环境，这样



才能拥有美丽家园。

怎样才能做好环保先锋来保护家园，我认为低碳生活是最重要的。现在，汽车随处可见，不仅造成了交通拥堵，还给环境带来了很大危害，所以

我呼吁大家少开车，用骑车、步行、乘坐公共交通工具来出行，这样既可以锻炼身体，又可以保护环境，何乐而不为呢？

节约能源，节约水源，尽量不使用一次性产品，尽量多使用可循环再利用的产品。尽量“一水多用”，比如用淘米水洗菜，用洗手水冲厕所……我们不仅要节约用水，还要节约用电。希望大家能把“保护环境，绿色低碳”这几个字落实到实际行动上。

雨果曾经说过，大自然是善良的慈母，同时也是冷酷的屠夫。是的，当我们惹怒大自然破坏环境时，她会给我们应有的惩罚。所以，让我们从现在做起，从我做起，保护自然、保护环境、保护生态平衡，不乱砍滥伐，还人类一个和谐、美丽的环境吧！

我家的小狗

召陵区翟庄中心小学三(1)班 翟艺静

今天我要写的是我家的小狗，它叫咖啡，一身棕色的毛，我感觉它是我们村最好看、最可爱的一只狗。

它是爸爸送给我的七岁生日礼物。冬天它喜欢晒太阳，吃过饭就懒洋洋地躺在太阳下睡觉。它有时很乖，有时很淘气。它很温顺，没事就用身子蹭我的脚，开心地摇着毛茸茸的尾巴。

有一天，我从姥姥家回来，刚走到路口就看见咖啡一边跑一边汪汪地叫着，好像在说想我了，让我带它出去玩。于是我打算带它去公园，谁知道它跑起来像是在和我比赛一



样，我也跑起来了，但是不管我怎么追，就是追不上咖啡，每次都是我输。我放慢脚步，

咖啡看到我不跑了，就在前面不远处等着我。

咖啡虽然性格温顺，但它看门可是一绝。爸爸告诉我，咖啡如果听到一点儿动静，立刻就冲出去大叫起来。如果进来的是它认识的人，它会百依百顺地摇尾巴，表示欢迎。

咖啡很贪吃，每当我夹起一块肉骨头扔给它时，它总是跳起来叼着骨头，吃得满嘴都是油。没办法，它就是那么可爱！

这就是我家的小狗——咖啡。我们每天在一起玩，真希望我能天天和小狗在一起，形影不离。

校园的小池塘

漯河小学四(6)班 杜卓越

我们校园的小池塘非常美，它的形状像一个花生。池塘中间有一座小桥，池塘里有许多小鱼，每次经过，我都会禁不住驻足观赏一会儿。

春天，池塘旁边的树木抽出了新枝，长出了嫩绿的叶子。地上的积雪融化了，草地上也开满了鲜花。池塘里的冰雪融化了，鱼儿们又开始欢快地游起了泳。

夏天，太阳当空照，我们热得大汗淋漓，可是小池塘的水非常凉爽。鱼儿们有的一头扎进水里藏起来；有的浮在水面吐泡泡；还有的躲进石缝里乘凉睡觉。

秋天，小池塘又恢复了原来的平静。池水更绿了，鱼儿们驮着落叶游来游去。

冬天，大雾弥漫，学校的小

池塘像是人间仙境，小桥好像变成了一座仙桥。水面上结了一层厚厚的冰。下课后，许多同学围在小池塘边看风景，鱼儿们从水里看见我们，立刻成群结队地游过来，想让我们喂它们食物，真好玩儿啊！

我爱学校的小池塘，它就像一幅美不胜收的画卷，给予我们无限的遐思和欢乐。

新闻监督热线

13939500232

16639566116

了解更多小记者活动
请扫描我们的二维码

政策信息
投诉建议



美丽的月季花

召陵区实验小学一(1)班 陈怡璇

母亲节前夕，我和小记者们一起去情人岛游玩。集合后，老师带领我们沿着河堤走，老师要求我们边走边观察。

到了情人岛门前，我们停了下来，听老师讲解如何写赏景作文。老师讲完后，我们又继续往前走。我们首先通过一个有鲜花点缀的拱门，空气中有淡淡的香味，真好闻。

然后，我们一直向前走，到了情人岛，这里的

鲜花好多啊！花有两种颜色，一种粉的像彩霞那样美丽，另一种红的像火一样鲜艳。

过了一会儿，老师让大家给妈妈说祝福的话，原来明天是母亲节。我的妈妈不在家，她和我妹妹一起回外婆家了。我希望把今天看到的景色告诉妈妈，再给她带一些花瓣作为礼物。

最后，我要把这篇作文送给我亲爱的妈妈。



小记者作品展示



召陵区许慎中学二(1)班 连悦涵 作

漯河日报社小记者官方抖音号开通啦！小记者的多彩瞬间，在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻，小朋友想要看到自己的闪亮瞬间，就请关注漯河日报社小记者抖音号(lhrbxjz)，了解更多的内容吧！

